



慎重图



## 国际性大都会，一朝成城

郑东你好：

时光荏苒，十年岁月砥砺，你从襁褓中的婴儿成长为亭亭玉立的少女。你的热情吸引了全世界的瞩目，以不可超越的速度推动城市发展的进程，为中原崛起带来了新的力量与支点。

作为一个东区人，我感到由衷的自豪与骄傲。每天在这里工作生活，享受这座新城带来的便捷与舒适。这里不是上海，却有与之比肩的金融街；这里不是杭州，却有与之媲美之如意湖；这里不是欧洲，却有看欧洲浪漫与诗意。郑东新区，她汇聚了世界的著名建筑，并将这些建筑与景观不动声色地融入中原大地，成就了独一无二的她。

说你是一个国际性的大都会，毫不为过。10年光影，一朝成城，这里云集了世界500强企业，这里遍布是商业街，这里是中原新的政治、经济、文化、时尚中心；林立的甲级写字楼、别有风情的人文居住区、开阔干净的街道、四季怡人的景观，在这里工作我们获得的是机遇与尊崇，在这里生活感受到的舒适与奢华。

在享受着你来荣耀生活的同时，我们也在为你的发展添砖加瓦，实践着让东区变得更美的诺言。我们正运作的将提供一种惬意、悠然的高品质生活。未来在这里可以享受一个CBD时区，两种生活的切换，繁华与静谧从容共享，从容掌控。在CBD结束一天的忙碌工作后，10分钟就可以回到家，没有堵车的烦恼，沿途一路风景，这也是我真诚如愿，亦是真正的高品质人居。

你给中原带来的不仅是一种经济力的提升，也带来幸福指数的提升，人居品质的跨越。我有理由相信，你的未来必将更美好。未来几年，必将以日新月异的发展速度为中原带来新的风貌。未来的你也必将成为一个世界性的大都会，吸引更多的海内外游客到此旅游观光，成为中原人最理想宜居生活之地。祝愿你越来越美，发展势头如日中天。

苏玉斌



苏玉斌  
中实房地产开发有  
限公司总经理

## 筑造中原图腾，创造辉煌

郑东你好：

每提及你，总有一种力量从我指间悄悄袭来。因为我和“中力”对这片土地早就缔结了深厚感情。

2003年，在你发展之初，“中力”有幸成为第一批吃螃蟹的人，在荒芜的杂草中，我们把“澳柯玛物流园”扎根下来。时光荏苒，近十年，园区先后引进了两家世界500强企业安营扎寨，如今，这片地带早已今非昔比，成为繁华之地。文化教育、休闲娱乐、商业商务、酒店服务、医疗保健、高尚社区……比比皆是，工作、学习和生活，在这里都可得到满足。

为这片土地，我们倾注了感情和汗水，这里的每一处发展都印刻着我们的足迹！对于成长在这个时代的人们，何等幸运！

在这条光荣之路上，把你十年的成果比喻为“万象大城”，一点也不过分，不要说夜晚璀璨的华灯，不要说商业区的人声鼎沸，也不要说高层里透出的暖暖光亮，就写在写字楼工作的白领们，晚上11点后，有的还在忙碌，有的已陆续离开，准备奔向更加充实、更加绚烂的明天……

在这条光荣之路上，你以一种更加开放的精神同步世界，高歌中原崛起，诠释着博大、开放、创新、和谐的城市精神。

在这条光荣之路上，你的发展，让我们懂得把目光放眼世界。向世界同行学习，向世界标杆致敬，认真剖析城市发展中的生命机理，打造郑东的独特气质和图腾。由此，我们胸怀天下，虚心求教，认真借鉴，这恰恰也是中原人特有的人文品质。

每当阳光照在我的脸上，温暖便留在我的心里，转化为一种力量，这种力量，让人们充满智慧和勇气，这种力量与感动来源于我们对郑东的情怀，来源于对美好未来的畅想。

为了这份前行的力量，为了不断创造辉煌，祝愿每一个生活在这片土地上的人，都能够筚路蓝缕，书写希望，缔造崛起！

马红梅



马红梅  
河南中力房地产开发  
有限公司营销总监

## 蕴含更大契机，共生共赢

郑东你好：

从建设伊始至今，你每一天的变化都是我生活和工作中津津乐道的一部分。现在外地的朋友到郑州，首先要带他们一睹你的风采；而郑州的朋友们聚会谈变化，也必然要陈述你的传奇，你已经成为我们展示河南、郑州形象的窗口和名片。

另外，随着大量企业的发展重心的东移，省百强企业总部、国内外500强企业的总部或分支机构纷纷抢驻新区，不仅使这片区域成为吸引国内外经济发展的制高点，同时也缓解了老城交通及环境的压力。

目前，你的发展及规模已然成型，已具备了城市的基本功能，随着政府投资力度的增加和建设力度的跟进，你俨然以一座大城的姿态屹立于郑州的东方。

站在历史和现实的坐标上，审视东区，东区的未来更重。

作为建设者，佳田实业集团努力做到每一次、每一个项目、每一期的不断超越，在超越中实现产品价值和客户价值，最终实现企业、客户、城市的共生共赢。

2012年初，集高端写字楼、商业综合体功能于一体的佳田·国际广场入市，为郑州高端定制商务区增添新的篇章。

郑州国际物流园区、航空港区建设如火如荼；中车工业园区借势腾飞；郑州之东，开封之西，2127平方公里的郑汴新区呼之欲出。上下衔接、互联互通、集约发展的模式，不仅满足了当前发展的需要，也必然为郑东新区的长远发展留下了空间。

东区综合交通枢纽工程通车在即，放射状城际铁路也在运作之中。向北新乡，向南许昌，一个100公里内的经济圈正在形成。这意味大郑东蕴含着更大的契机、更大的辐射、更大的发展。你的明天一定会更加美好！

周健



周健  
河南佳田实业集团  
执行总裁